

Transportistas:

Piden Protección Ante Amenaza de Terroristas

Transportistas del Oriente del país pidieron ayer al Ejército que establezca una zona de seguridad, con vuelos de helicópteros y de aviones, sobre las carreteras del sector ante la amenaza de los terroristas de destruir "todos los medios de transporte" que circulen durante las festividades de agosto.

Según dijeron los transportistas, ellos tienen confianza en el Ejército y además consideran que los que han hecho esas amenazas no son salvadoreños sino mercenarios a sueldo

de las potencias extranjeras que quieren arruinar la exigua economía de El Salvador.

"Somos gente luchadora. Con sacrificios hemos adquirido uno que otro bus y no es justo que extranjeros, con el pretexto de defender una supuesta causa política, quemem nuestros vehículos", dijo un busero.

De acuerdo con las versiones, la dirigencia de los terroristas ordenó "a sus unidades" cortar todas las carreteras del Oriente del país para que no circulen buses, camiones, motocicletas, bicicletas ni ningún

medio de transporte en esa zona.

La agresión de los terroristas fue calificada como una "ofensiva negra" contra el pueblo salvadoreño. No se dijo cuánto tiempo duraría, pero de acuerdo con los voceros de la subversión, empezó ayer tarde.

Alcalde Dice: Reubicarán Vendedoras

La alcaldía trata de reubicar a las vendedoras que están fuera del mercado y serán trasladadas al nuevo mercado "Dueñas", dice el alcalde de Santa Tecla, señor José Dolores Hernández.

Sobre una denuncia que hicieron las vendedoras del mercado municipal, acerca de que sufren una competencia desleal por las ventas ubicadas en el Parque Daniel Hernández, el alcalde dice que son temores infundados para desprestigiar a la alcaldía y a él.

También agrega que el mercado es insuficiente para albergar a todas las vendedoras, quienes por

Desfile de Modas Mañana en Feria del Vestuario

Una de principales atracciones de la Tercera Feria del Vestuario es el desfile de modas que se realizará mañana viernes a las cinco de la tarde, en la Feria Internacional.

Señoritas del colegio Spencer y de INSINCA modelarán trajes para toda ocasión y todo gusto.

La feria es organizada

por COFAPI, dependencia de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, para mostrar las nuevas técnicas empleadas por obreros salvadoreños en la confección de ropa, calzado y la habilidad de los artesanos de todo el país.

Los visitantes a la feria —Favor pase a la página 21.

Piden Asesoría para la Defensa Ciudadana

Varias poblaciones del país han llamado a la Subsecretaría de Seguridad Pública para solicitar asesoría y poder formar los grupos de Defensa Ciudadana, dice a EL DIARIO DE HOY una fuente autorizada de esa dependencia de Defensa.

Como se ha informado, Seguridad Pública tiene un plan de trabajo que se echaría a funcionar inme-

diatamente, según las necesidades, para que la población civil organizada en brigadas coopere con el Ejército en la lucha contra la subversión.

El funcionario indicó a EL DIARIO DE HOY que ya se está poniendo a la orden de las poblaciones la asesoría solicitada, por medio de los comandantes locales, para que se trabaje

—Favor pase a la página 21.

En Zacatecoluca: Preparan la Procesión del Salvador del Mundo

ZACATECOLUCA.---La Mayoría y el Comité Cívico del barrio El Calvario, preparan la tradicional procesión del Divino Salvador del Mundo, que se realiza en esta ciudad cada 6 de agosto.

A esta procesión concurren feligreses de todo el departamento y locales. Es la única ciudad del interior del país, donde tam-

bién se le rinde tributo al Patrono de la República, informaron.

Los organizadores detallan que ese día celebran, a las 9 de la mañana, una solemne misa cantada en la iglesia central de Santa Lucía y por la tarde, a las 4 pm., la tradicional procesión en la cual se efectúa la "bajada".

—Favor pase a la página 23.

Por Fiestas:

Sentido Unico para el Puerto de La Libertad

Como una medida de prevención de accidentes, el Departamento General de Tránsito ha dispuesto que haya sentido único este fin de semana en la ruta Ciudad Merlot-Puerto de La Libertad.

De acuerdo al informe de Tránsito, se deberá cumplir el siguiente horario los días sábado 4 y domingo 5 de agosto:

— De 8 am. a 12 m., sentido único de Ciudad Merlot al Puerto de La Liber-

— De 4 pm. a 7:30 pm., sentido único del Puerto de La Libertad a Ciudad Merlot.

Durante este vigente el sentido único, los conductores de vehículos que se dirijan en sentido contrario, pueden utilizar la ruta Planes de Renderos-Aeropuerto Comalapa-Aeropuerto Internacional El Salvador-Puerto de La Libertad y viceversa.



"HOMBRE GIGANTE".— Como es tradicional al inicio de las fiestas de agosto, este hombre con la ayuda de zancos logra convertirse en el "hombre gigante" de las fiestas, que se celebran en esta capital en honor al Divino Salvador del Mundo. Los niños y adultos admiran a este personaje, cada primero de agosto en el tradicional correo.

Comerciante Compara las Fiestas de Ayer y de Hoy

Comparación de las Fiestas Agostinas del pasado y las que se ven en la actualidad, hace el comerciante José Brígido Vásquez, de 75 años, que vende baratijas a la orilla de la carra, frente al Colegio Don Bosco.

Vásquez afirma que las Fiestas Agostinas de San Salvador han venido perdiendo su entusiasmo desde hace unos 15 años, al grado que hoy —dice— se han reducido a 6 días de agosto y no como antes que comenzaban el 26 de julio, con la carroza del "Correo", que era la que anunciaba la llegada de los festejos.

Además de eso —dice Vásquez— ya se perdió todo el sabor de fiesta en agosto. Y sobre este punto señala que los cohetes en los barrios donde salían las carrozas, eran los que ponían la nota de entusiasmo en el público capitolino. Hoy —añade— el tronar de los cohetes produce duda en los salvadoreños, que no saben si en realidad son los portadores de la alegría o "los ecos de la muerte". Por eso —agrega— la gente que oye un cohete en el barrio vecino ya no se inyecta de entu-

siasmo como antes.

LAS CARROZAS

En cuanto a las carrozas, que eran el punto de atracción en el parque Libertad, en donde se instalaban palcos especiales para familias distinguidas, tampoco se ve nada de eso. Estoy hablando —dice Vásquez— de los años 30 e inicios de los años 40, cuando todavía las

Fiestas de Agosto obligaban a las mujeres a estrenar vestidos y a los hombres a "andar bien tipos", aunque fuera entre las aglomeraciones que se producen en las esquinas, esperando el paso de las carrozas.

Todo ese sabor de fiestas —afirma Vásquez— ya no existe.

Hoy todo se reduce a un

—Favor pase a la página 21.

Programa de las Fiestas Agostinas para Este día

Actividades deportivas, culturales y recreativas habrá este día dentro de los festejos patronales dedicados al Divino Salvador del Mundo, informa el Comité de Festejos Titulares de San Salvador.

A las ocho de la mañana se inicia la segunda fecha del torneo de campeon de campeon de torneos no federados de la zona metropolitana, en el estadio Flor Blanca. A la misma hora, habrá competencias de natación a nivel de pobladores de las colonias en vías de desarrollo, en la piscina pedagógica del

mismo estadio. Siempre a las ocho de la mañana habrá exposición pictórica itinerante de temporadas de los trajes regionales de El Salvador, en los mercados San Jacinto y Modelo, en el sector sur de la capital.

A la misma hora se inicia la temporada artística cultural de las comunidades en vías de desarrollo, en el Teatro Municipal de Cámara.

A las nueve de la mañana, quiebra de piñatas, reparto de dulces, gaseosas, teatro de títeres, en el Parque

—Favor pase a la página 23.



FIESTAS DE ANTAÑO.— José Brígido Vásquez, pequeño comerciante, hace recuerdos de las fiestas agostinas de antaño.



EN EL SUELO SACRIFICAN los animales en el rastro municipal de Mejicanos, donde la carne permanece hasta 24 horas, antes de llevarla al mercado.

En el Suelo Sacrifican las Reses en Mejicanos

En el suelo mal enmantado y lleno de baches, que se ven suciedades, se sacrifican las reses en el Rastro Municipal de Mejicanos, donde matan alrededor de 35 animales diariamente, dice a EL DIARIO DE HOY el administrador del Rastro, Sr. Rodolfo Baello, deportista argentino que se ha quedado a vivir entre nosotros.

Cuando se destazan los animales, agrega, la carne es colgada en ganchos donde permanece para llevarla al mercado hasta el otro día, pero de las carnicerías vienen a traerla inmediatamente.

—Pero no se arruina la carne que permanece hasta el siguiente día?

—No, la carne permanece aquí 24 horas, pero no se arruina.

—¿No la ponen en refrigeración para que no se contamine?

—Aquí no hay cuartos refrigerados. Lo que hacemos es fumigar con un veneno especial que mata todas las moscas que se acercan.

—¿Todos los días se matan las 35 reses que usted dice?

—No, hay días que se sacrifican menos.

—¿En qué se transporta la carne?

—En cualquier vehículo, ya sea en pickups, camiones o carretones. —¿Dónde mantienen a los

—Favor pase a la página 23.